stallation / Esquema de in:

100W-200W

230V~50Hz

FR-PROJECTEUR LED A FIXER
ES-PROYECTOR LED DE FIJAR
IT-PROIETTORE LED DA FISSARE
PT-PROJECTOR LED DE FIXAR

extérieur

L e Marron/Marron / Marrone / Castanho

zzzzz Jaune-Vert / Amarillo-Verde /
© o verde. Amerelo Verde

N == Bleu/Azul/Blu/Azul

HOSRN-F 3x1.0mm’
HOZRN-F 3x1.5mm*

ATTENTION: Lisez attentivement le manuel

tructions avant d'installer et d'utiliser I'appareil.
Conservez-le pour le consulter ultérieurement.

ATENCION: Leer atentamente el manual de ins
trucciones antes de instalar y utilizar el aparato.

Conservarlo para referencia futura.

d'ins- ATIENZIONE: Leggere attentamente le istruzioni
prima di installare e utilizzare [|'apparecchio

Conservarle per riferimenti futuri.

réncia futura.

ues techniques / Caracteristicas técnicas /

Caracteristicas técnicas / Caratteristiche tecniche

ATENCAO: Leia o manual de instrucdes antes de
instalar e utilizar o aparelho. Guarde-o para refe-

Modéle-Référence / Modelo-Referencia / Modello-Riferimento / Modelo-Referéncia 811244 ‘ 811245
Tension nominale/ Tensién nominal / Tensione nominale / TensGo nominal 230V~50Hz
Puissance nominale / Potencia nominal / Potenza nominale / Poténcia nominal 100 W 200W

Puissance en mode marche / Potencia en modo encendido /
Potenza in modo acceso / Poténcia no modo ligado

1000W 2000W

Surface maximale exposée du projecteur / Superficie maxima expuesta del proyector /
Superiicie massima esposta del proiettore / Superficie méxima exposta do projector

492.7 cm?® 10137 cm?

Type-Longueur de cable / Tipo-Longitud del cable /
Tipo-Lunghezza del cavo / Tipo-Comprimento do cabo

HOSRN-F 3G0.75mm? - 50 cm

Indice de protection / Grado de proteccion / Indice di protezione / Grau de protecgdo IP 66

Indice de résistance aux chocs / Grado de resistencia al choque /

Indice di resistenza all'urto / Grau de resisténcia ao choque o8

Dimensions / Dimensiones / Dimensioni / Dimensdes 258x198x25mm | 388x268x30mm
Poids / Peso / Peso / Peso 0.80 kg [ 1.74kg
Lampes LED / Lamparas LED / Lompade LED / Lampadas LED LED SMD 2835

Nombre de LEDS / NUmero de LEDS / Numero i LEDS / Nomero de LEDS 144

Flux lumineux uflle / Flujo luminoso Gt/ Flusso luminoso uflle / Fiuxo luminoso Of 9000 Lm (@120° 18000 Lm [D120°]
Infensiié maximale assignée en candela / Intensidad pico asignada en candelas /

Intensite di picco ickioreta in condele / Infopsidod do p'\cogeleﬁvc ‘e candelos 4700 cd 10000 ¢d

Durée de vie / Vida Util / Durata di vita / Vida ufil

> 30000 (L7080 @ 25°C *

Cycles de / Ciclos de conmutacion / Cicli di / Ciclos de comufaga > 30000
Tempérolure de couleur proximale / Temperatura de color conrelacionada /
4000K

Temperatura di colore correlata / Temperatura de cor
Indice de rendu des couleurs / indice de rendimiento de color /

1o cf : " ! 280Ra
Indice di resa cromatica / Indice de reprodugdo cromdtica
Constance des couleurs / Invoriabiidad del color / Coerenza dei colori/ Coeréncia cromdtica <60SDCM

Angle de faisceau / Angulo del haz / Angolo del fascio / Angulo do feixe 90°

Facteur de conservation du flux lumineux / Factor de mantenimiento del flujo luminoso /
Fattore di mantenimento del flusso luminoso / Fator de conservagdo do fluxo luminoso

094

Facteur de survie / Factor de supervivencia /
Fattore di soprawvivenza / Fator de sobrevivéncia

1

Facteur de déphasage (cos ¢1) / Factor de desplazamiento (cos @1 /
Fatiore di [cos @) / Fator de (cos @)

099

Closse d'efficacité énergéfique / Clase de eficiencia energéfica /
Closse i efficienza energetica / Classe e eficiéncia energética

F

Température d'ufilsation / Temperatura de uso / Temperatura di uso / Temperatura de ufiizagdo

-20°C ~ +45°C

. 8 Ds.L

lopéiode etla

Indica o LED.L

0% cei LED

[F i 0%do

de los simbolos /
Spiegazione dei simboli / Explicagdo dos simbolos

Explication des symboles / Explicaci

Remplacer fout écran de profection fissuré
Sustituir cualquier pantalla de proteccion rota
Sostituire gli schermi protettivi fessurati
Substitua os ecrds de proteccao partidos

Luminaire fotalement éfanche qux poussiéres ef protégé contre les puissants jefs d'eau
Luminaria fotalmente protegida contra el polvo y conira los fuertes chorros de agua
Apparecchio totaimente protetto contro la polvere & confro potenti getti d’acqua
Lumindria fotaimente estanque & poeira e protegida contra jactos potentes de Ggua

Distancia mini

Distancia minima dos objectos iluminad

Distance minimale des objets &clairés en métres (enfre 'écran ef la surface éclairée]
inima con los objetos luminados en metros (entre la pantalla y la superficie iluminada)
Distanza minima degli oggetti iluminati in meti (tra lo schermo e la superficie iluminata)
em meiros [entre o ecrd e a superficie luminada)

Luminaire de classe |, doit &tre relié & la terre
Luminaria de clase |, debe conectarse a tiera

Lumindria de classe |, deve ser igada & terra

Apparecchio di classe |, deve essere collegato a terra

Donger, fisque de chocs électriques
Afencion, peligro de descarga elécirica
Aifenzione, pericolo di scossa eletirica
Cuidado, risco de choque eléctrico

Luminaire non variable
Luminaria no reguiable

Apparecchio di lluminazione non graduabile
Luminéria ndo reguidvel

Conforme alle esigenze essenziali della o delle

Conforme aux exigences essentielles de Ia ou des direciives européennes applicables au produil
C E Conforme con las exigencias esencidles de la(s] directiva(s) suropea(s) aplicable(s) al producto
ifo

diretiive europee applicabil al prodol

Conforme com os requisitos essenciais das directivas europeias aplicéveis ao produto

Importé par / por / da/ por UNIPRO

21 La Borle - 43120 Monistrol sur Loire - FRANCE

Fabriqué en / en/ nella / na

Photos non / Fotos no / Foto non i / Fotos ndo

« Dimensions (mm) de I’écran de protection / Dil (mm) de la pantalla de proteccién /
Dil ioni (mm) dello sch dip i / Dil (mm) do ecra de protecgdo :
Ref. 811244 Ref. 811245
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R / INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION

1/ Régles de sécurité

Attention | Afin de réduire le risque de décharge électrique,
de blessure et d'incendie lors de I'ufilisation d'appareils
électriques, lisez ef observez les consignes de sécurité
fondamentales suivantes :

- Ce projecteur posséde un indice de protection IP66. Il est
totalement étanche & la poussiére et protégée contre les jets
d'eau puissants de toutes directions d la lance.

- Linstallation électrique que vous utilisez pour alimenter ce
projecteur doit tre conforme & la réglementation en vigueur
(norme NFC 15-100) et doit comprendre un conducteur de
terre.

- Le projecteur doit uniquement étre installé par un électricien
qualiifié.

- Ne placez pas d'objet & moins de 0.5m de I'écran du
projecteur.

~Remplacez fout écran de protection fissuré ou cassé.

- Ne regardez jamais fixement le faisceau LED de votre
projecteur

“N'utilisez pas le projecteur & proximité de voies de circulation,
ou dans tout endroit oU la puissance de celui-ci pourrait
causer un danger.

- L'écran, ainsi que le corps du projecteur peuvent devenir
légérement chauds. Ne les touchez pas ef n'approchez jamais
de matiéres ou produits sensibles & la chaleur.

~Ne placez jamais volre projecteur & proximité de piscines,
de plans d'eau, ou dans tout endroit accessible aux enfants.
Empéchez les enfants d'accéder aux appareils électriques.

- Il est interdit de modifier ou de transformer la construction
mécanique ou électrique du projecteur.

- Le luminaire convient au montage direct sur des surfaces
normalement inflammables

- Ne fixez pas le projecteur sur une surface exposée aux
vibrations.

- N'interconnectez pas plusieurs projecteurs sur le méme céble
d'alimentation ou d'installation.

- Le luminaire doit toujours étre utilisé complet, avec son écran
de protection.

- Le luminaire ne doit pas étre utilisé avec un variateur.

- Le luminaire ne convient pas pour I'éclairage d'accentuation.
- Observez les informations techniques sur la plaque
signalétique du produit de méme que dans la présente notice.

Cet oppareil est conforme aux réglementations et normes
européennes en vigueur (sécurité électrique, envionnement)
‘au moment de sa livraison et le restera pour votre sécurité siles
instructions de ce manuel sont respectées et les réparations
effectuées par du personnel qudiifié.

Si I'arlicle, lors de sa liviaison, contient des sacs plastiques
d’emballage, cevx-ci ne doivent pas éire laissés & la poriée
des enfanis en raison des risques d'élouffement.

2/ Montage et ufilisation

- Avant toute de montage, mail ou
nettoyage, assurez-vous que les cables d'alimentation soient
mis hors tension (couper I'ali ion au tableau électri

- Le raccordement de I'appareil au réseau électrique devra
étre réalisé conformément aux régles d'installation par
I'intermédiaire d'un boitier de raccordement IP 68 (non fourni),
comme indiqué ci-aprés.

+ Fixation du support

- Fixez le pied de fixation sur le support de vofre choix, & une
hauteur de 3 métres max. Le projecteur doit éfre fixé sur une
surface plane et réguliére.

- Marquez les frous de percage sur le mur pour fixer le pied
du projecteur.

~Percez ef insérez des chevilles aux emplacements marqués.
- Fixezle pied du projecteur au mur & I'aide de vis appropriées.
- Orientez votre projecteur selon un angle de 55° mox. vers le
haut ou de 90° max. vers le bas par rapport au pied de fixation
et resserrez fermement les vis.

+ Branchement électrique

- A I'cide d'un connecteur IP68 ou un boitier résiné, réalisez
une connexion éfanche entre le cable d'alimentation (type
HOSRN-F 3G1.0mm? ou HO7RN-F 3G1.5mm?) et I'extrémité du
cable du luminaire.
- Utilisez un bornier de connexion (non foumi) pour raccorder
ce projecteur au réseau électrique. Procédez au branchement
électrique comme indiqué ci-dessous.
- Vofre installation électrique doit se composer de 3 fils : une
phase (fl marron), un neutre (fil bleu) et une terre (fil joune et
vert). Le fil de terre du cable d'alimentation doit &tre plus long
que le fil de phase et le fil de neutre.
- Dénudez les fils d'alimentation sur 8 mm au maximum.
- Connectez :
-Ia terre de votre installation & la borne () du bornier.
- le fil de phase de votre installation & Ia borme (L) du
bornier.
- le fil de neutre de vofre installation & la borne (N) du
bornier.

Important : Le raccordement de I'appareil au réseau
électrique n'est prévu exclusivement que par I'infermédiaire
de son cable d'alimentation intégré : ce cable ne doit en
aucun cas étre supprimeé.

Si le cable extérieur souple ou le cordon de ce luminaire
est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le
fabricant, son service de maintenance, ou toute personne de
qualification équivalente, ceci afin d'éviter tout danger.

3/ Remplacement des piéces et entretien
« Remplacement des lampes

Ce luminaire comporte des lampes & LED infégrées. Les
lampes de ce luminaire ne peuvent pas &fre changees.
Lentretien et la réparation ne doivent éire effectués que par
un professionel qualifié ou par le service aprés-vente

La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplagable ;
lorsque la source lumineuse atteint la fin de sa durée de vie, le
luminaire entier doit &fre remplacé.

général ou retirer le fusible). Vous empécherez ainsi tout
allumage involontaire et vous éviterez tout risque de choc
électrique.

- Assurez-vous que la tension du réseau corresponde & la
valeur indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil.

- A d d'autres cables
électriques dissimulés dans les murs lors du percage.

. et entretien

- Le nettoyage de votre luminaire doit se faire & I'aide d'un
chiffon doux et sec. N'utilisez pas de détergents, de solvants
ou de produits abrasifs.

- Pour obtenir des piéces de rechange, veuillez contacter
notre Service Aprés vente (voir coordonnées au 6/)

- Utilisez seulement des pieces de rechange d'origine fournis
par le fabricant.



4/ Conformité

Lle marquage CE couvie la conformité & lo Diective
Basse Tension 2014/35/UE, a la Directive Compatibilité
Eleciromagnétique 2014/30/UE, & la Directive Eco-conception
(ErP) 2009/125/CE, et & la Directive RoHS 2011/65/UE et son
amendement (UE) 2015/863.

5/ Environnement

Ne jetez pas les produits électiiques et électro-
niques en fin de vie avec les ordures ménageres.
Déposezles dans une poubelle de collecte pour
recyclage. Demandez conseil auprés de vos au-
torités locales ou de voire revendeur.

‘ Pour en savoir plus :
waw.quefairedemesdechets.fr

6/ Garantie

Malgré tout le soin apporté & nofre produit et pour le cas ou
vous renconfreriez un probleme quelconque, nous vous de-
mandons de bien vouloir vous adresser & votre vender.

Ce produit dispose d'une garantie coniractuelle du vendeur
de 24 mois & partir de la date d'achat, certifiée par ledit ven-
deur, en garantie totale des piéces et main-d'oeuvre, dans le
cadre d'une utilisation conforme a la destination du produit
et aux instructions du manuel d'utilisafion. Cette garantie ne
s'applique pas & toute mauvaise installation, toute mauvaise
utilisation, fout mauvais entretien, toute erreur de branche-
ment, survoltage, aux piéces d'usure normale, réparation fen-
tée par vos soins, démontage ou modification du produit ou
de son alimentation, chutes ou chocs.

Les frais de port et d’emballage sont & la charge de I'acheteur
et, en aucun cas, la garantie contractuelle ne peut donner
droit & des dommages et intéréts. En cas de retour, veillez & la
solidité de I'emballage contenant I'appareil. Nous ne répon-
dons pas d'un appareil abimé pendant le fransport. Le pro-
duit doit étre retourné complet avec tous les accessoires livrés
d'origine et avec la copie du justificatif d'achat (facture et/
ou ticket de caisse).

De fausses indications de la date ou des rafures nous dé-
chargent de toute obligation

Trés important : Pour fout retour SAV pendant la durée de
garantie, la facture et/ou le ticket de caisse, seuls justificatifs
admis, est impératif.

Service aprés-vente :

UNIPRO

I LA BORIE

43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCE
TEL: 04-71-61-13-91

FAX: 04-71-61-06-29

Email : sav@unipro-group.fr

Internet : www.unipro-sav.fr

Indépendamment de la garantie contractuelle ainsi consen-
tie, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien
au contrat et des vices rédhibitoires dans les conditions pré-
vues aux articles 1641 a 1649 du code civil.

« Arficles relatifs & la garantie légale
Code de la consommation :

Article L217-4

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des
défauts de conformité existant lors de la délivrance:.

Il répond également des défauts de conformité résultant de
I'emballage, des instructions de montage ou de I'installation
lorsque celle-ci a été mise & sa charge par le confrat ou a été
réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5

Le bien est conforme au contrat :

1° 8'il est propre & I'usage habituellement attendu d'un bien
semblable et, le cas échéant

- s'il correspond a la description donnée par le vendeur et pos-
séde les qualités que celui-ci a présentées & I'acheteur sous
forme d'échantillon ou de modéle :

- s'il présente les qualités qu'un acheteur peut Iégiimement
attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le
vendeur, par le producteur ou par son représentant, notam-
ment dans la publicité ou I'étiquetage ;
2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun
accord par les parfies ou est propre & tout usage spécial re-
cherché par I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur
et que ce dernier a accepté.

Article 1217-12
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux
ans & compter de la délivrance du bien.

Code civil :

Article 1641
Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts ca-
chés de la chose vendue qui la rendent impropre & I'usage
auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné
qu'un moindre prix, 'illes avait connus.

Arficle 1648

L'action résultant des vices rédhibitoires doit éire infentée
par 'acquéreur dans un délai de deux ans & compter de la
découverte du vice.

Arficle 1641 &1 1649

ES / INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y DE USO

1/ Reglas de seguridad

iAtencion! Con el fin de reducir el riesgo de descarga eléctrica,
herida e incendio en la utilizaciéon de aparatos eléctricos,
observe las instrucciones de seguridad fundamentales
siguientes:
- Este proyector fiene un grado de proteccion IP66. Esta
totalmente protegido contrala penetfracién de polvo y contra
los fuerfes chorros de agua en todas direcciones.
- La instalacion eléctrica utiizada para alimentar este
proyector debe cumplir con la reglamentacién vigente y
debe ser provista de un conductor de fierra.

El proyector solo debe ser instalada por un electricista
cuchfc(:ldo
- No colocar objefos a menos de 0,5 m de la pantalla del
proyector.
- Sustituir cualquier pantalla agrietada o rota.
-Nunca mirar fjamente la Iémpara LED del proyector.
- La panfalla, asi como el cuerpo del proyector pueden
volverse ligeramente calientes. No focarlos y no acercar a
materias y productos sensibles al calor.
- Nunca colocar este proyector a proximidad de piscinas, de
estanques, o todo lugar accesible a los nifos. Impida que los
nifios accedan a los aparatos eléctricos.
- No estd permitido cambiar la estructura mecdnica o
eléctrica del proyector.
~La ldmpara es apropiada para el montaje directo en
superficies normalmente inflamables.

No file el proyector sobre una superficie expuesta a
vibraciones.
- No conecte varios proyectores entre ellos con el mismo
cable de alimentacién o de instalacion.
-Lalémpara debe siempre ufilizarse completa, es decir con la
pantalla de proteccion.
- La lampara no debe regularse mediante un variador.
-Laldmpara no esiddnea para la iluminacion de acentuacion.
- Tenga siempre en cuenta los datos técnicos de la placa de
caracteristicas del producto y de estas instrucciones.

Este aparato es conforme con las directivas y normas
europeas vigentes (seguridad eléctrica, medio ambiente)
en el momento de su enfrega y o permanecera para su
seguridad si se respetan los instrucciones de este manual y si
las reparaciones son efectuadas por personal cualificado.

Si el arficulo, en su enfrega, contiene bolsas plasticas de
embolaje, éstas no deben ser dejadas al alcance de los nifos
debido a los riesgos de sofocamiento.

2/ Montaje y utilizacién

- Antes de realizar labores de montaje, mantenimiento
limpieza, compruebe que fodos los cables estdn sin ten
(cortar la alimentacién mediante el cuadro eléctrico
desconectar el fusible). Asegirese de que no se vuelva
conectar. Asi evitard cualquier riesgo de choque elécirico.

ao3o

- Asegirese de que la tensién de la red corresponde con el
valor indicado en la placa de datos del aparato.

- Al taladrar, asegirese de que no se dafien ofros cables
eléctricos escondidos enlas puredes.

- La conexién del aparato a la red eléctrica deberd realizarse
de acuerdo con las reglas de instalacién por medio de una
caja de conexién IP 68 (no incluida), como lo indicado més
abajo.

« Fijacién del soporte

- File el pie de fijiacion sobre el soporte elegido, a una altura
de 3 mefros como maximo. El proyector debe fijarse sobre una
superficie plana y fisa.

- Para ello, marque los agujeros de perforacion sobre la pared
para fijar el pie del proyector.

- Perfore y coloque tacos en los emplazamientos marcados.
~Fije el pie del proyector en la pared con tornillos apropiados.
- Oriente el proyector segin un dngulo de 55° max. hacia
ariba o de 90° max. hacia abdjo con relacion al pie de
fijacién y apriefe frmemente los tornillos.

* Conexién eléctica

- Por medio de un conector IP68 o una caja de conexion
sellada con resina, redlice una conexién estanca entre
el cable de alimentacién (HOSRN-F 3x1.0mm? o HO7RN-F
3x1.5mm?) y el exiremo del cable de luminaria.
- Utilice un bloque de terminales (no incluido) para conectar el
proyector a la red eléctrica. Redlice las conexiones eléctricas
como lo indicado a continuacién
- Su instalacion eléctrica debe constar de 3 hilos: una fase
(hilo marrén), un neutro (hilo azul) y una tierra (hilo amarillo y
verde). El hilo de tierra del cable de alimentacion deberd ser
més largo que el hilo de la fase y del neutro.
- Pele los extremos de los hilos en una longitud de 8 mm como
maximo.
- Conecte:
- El hilo de tiera de su instalacién al borne (@) del
bloque de terminales.
- Elhilo de fase de su instalacién al borme (L) del bloque
de terminales.
~ Bl hilo de neutro de su instalacién al borme (N) del
bloque de terminales.

Importante: la conexién del aparato a la red eléctrica deberd
realizarse exclusivamente mediante el cable de alimentacion
integrado; no se deberd quitar en ningun caso este cable.

Si el cable exterior flexible o el cordén de esta ldmpara esta
danad lebe ser sustituido exclusivamente por el fabricante,
su servicio de mantenimiento, o foda persona de caliicacion
similar, con el fin de evitar cudlquier riesgo.

3/ Sustitucién de las piezas y cuido
« Cambio de las ldmparas

Esta luminaria lleva lémparas LED incorporadas. Las Gmparas
de esta luminaria no son recambiables.

El mantfenimiento y I reparacion deben ser realizados por un
profesional cualiicado o el servicio postventa.

La fuente de luz de esta lampara no se puede reemplazar;
cuando la fuente de luz llega al final de su vida, se debe
reemplazar la lampara entera.

« Sustitucién y cuido del vidrio

- La limpieza del vidrio de la Iémpara debe hacerse con
ayuda de un frapo suave.

- Para_obfener piezas de recambio  [vidrios
contactar nuestro servicio postventa (véanse datos al é/]

vede

4/ Conformidad

El marcado CE cubre la conformidad con la Directiva
Baja Tension 2014/35/UE, la  Directiva Compatibiidad
Electromagnética 2014/30/UE, la Directiva sobre el disefio
ecologico (ErP) 2009/125/CE, y la Directiva RoHS 2011/65/UE y
su enmienda (UE) 2015/863.

5/ Medio ambiente

No se deben desechar los productos eléctricos

y electronicos al final de su vida Ofi con

las basuras domeésticas. Depositelos en un

contenedor de recogida para el reciclaje. Para

més informacion, contactar con las autoridades
B (occles o con su vendedor.

6/ Garantia

Si, a pesar del especial cuidado que hemos dado al producto,
enconfrara cualquier fipo de problema, le rogamos se ponga
en contacto con su vendedor.

Este producto estd garantizado de acuerdo con el real
decreto Legislafivo 1/2007, con arreglo a una utiizacion
conforme con el fin del producto y con las instrucciones de
este manual de uso. La garanfia no se aplica en caso de
mala instalacién, falta de mantenimiento, error de conexion,
sobrefension, piezas de desgaste normal,  reparacion
intentada por su cuenta, desmontaje o modificacion del
producto o de su alimentacién, caida o golpes.

En caso de devolucién comprobar la solidez del embalaje
conteniendo el aparato. El producto debera ser completo
al devolverlo, con todos los accesorios entregados en el
embalaje de origen.

En caso de falsa informacién relativa a la fecha de compra o
tachaduras, nos descargaremos de la obligacion de garantia.
Muy importante: para cualquier devolucién al servicio
postventa durante el tiempo de garantia, le serd exigido el
fique de compra, Unico justificante admitido.

Servicio postventa:

UNIPRO

ZI LA BORIE

43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCIA
m +33-(0)4-71-61-13-91

1-61-06-29

ro-group.fr

Internet : www.unipro-sav.fr

IT / 1sTRUZIONI DI MONTAGGIO E

1/ Regole di sicurezza

Attenzione! Per ridurre il rischio di scariche elettriche, di ferite
e di incendi durante I'ufilizzo di apparecchi eletirici, leggere e
rispettare le seguenti norme di sicurezza fondamentali:

- Il proiettore ha un indice di protezione IPé6. E totaimente
protetto contro la polvere e contro potenti getti d'acqua da
ogni direzione.

- L'impianto elettrico che verra utilizzato per alimentare questo
proieftore deve essere conforme alla regolamentazione in
vigore e deve comprendere un conduttore di messa a ferra.
- Il proiettore deve essere installato solo da un elettricista
qualificato.

- Non posizionare oggetti @ meno di 0,5 m dello schermo del
proiettore.

- Sostituire gli schermi protettivi fessurati o rotti.

- Non guardare mai direttamente la lampada LED quando &
accesa.

- Non utilizzare il proiettore nelle vicinanze delle vie di
circolazione, o in un luogo in cuila potenza di questo potrebbe
provocare situazioni di pericolo.

- Lo schermo profettivo e il corpo del proiettore possono
diventare leggermente caldi. Non toccarli mai né avvicinare
materiali o prodotti sensibili al calore.

- Non collocare mai la lampada vicino a piscine, a specchi
d'acqua o inluoghi accessibili ai bambini. Impedire ai bambini
I'gccesso agli apparecchi elettrici.

- E vietato modificare o trasformare la struttura meccanica o
elettrica dell’apparecchio.

Lo lampada & adatta ol montaggio diretto su superfici
normalmente infiammabili.

- Non monfare il proiettore su una superficie esposta a
vibrazioni.

-Non collegare pit lampade sullo stesso cavo dialimentazione
o diinstallazione.

- La lampada deve essere sempre usata completa del suo
schermo protetfivo.

- Lalampada non deve essere utilizzata con un variatore.

- L'apparecchio diilluminazione non & idoneo all'iluminazione
di accento.

- Osservare le informazioni tecniche riportate sulla targhetta
segnaletica del prodotto e nel presente manuale.

Questo apparecchio & conforme dlle regolamentazioni
e norme europee in vigore [sicurezza eletfrica, ambiente)
al momento della sua consegna e lo restera per la vostra
sicurezza se le istruzioni di quesfo manuale sono rispettate e le
fiparazioni effettuate da personale qualiicato.

Se I'articolo, al momento della consegna, contiene dei
sacchetti di plastica di imballaggio, questi non devono
essere lasciati alla portata dei bambini a causa dei rischi di
soffocamento.

2/ Montaggio e utilizzo

- Prima di qualsiasi di

o pulizia, cheicavidi siano staccati
dalla corrente (inferrompere I'alimentazione sul quadro
generale o togliere il fusibile). In questo modo si impedisce
l'accensione involontaria della lampada, evitando rischi di
scossa eletirica.

- Controllare che la tensione della rete corrisponda al valore
indicato sulla targhetta informativa dell'apparecchio.

- Assicurarsi di non danneggiare altri fili elettrici nascosti nei
muri quando si fanno i fori di montaggio.

- Il collegamento dellapparecchio alla rete eletirica deve
essere effettuato in base alle regole di installazione usando
una scatola di connessione IP 68 (non fornita), come indicato
di seguito.

«Fissaggio del supporto

- Fissare la staffa di fissaggio sul supporto scelfo, ad un'altezza
di 3 metri max. Il proiettore deve essere fissato su una superficie
piana e liscia.

- A fal fine, contrassegnare le posizioni dei fori per fissare la
staffa del proiettore sulla parete.

- Praticare i fori e inserire i tasselli nelle posizioni contrassegnate.
- Fissare la staffa del proiettore alla parete con viti appropriati
- Regolare il proiettore ad un angolo di 55° max. verso I'alfo o
90° max. verso il basso rispetto alla staffla di fissaggio e serrare
saldamente le viti.

« Collegamento eletirico

- Con un connettore IP68 o una scatola di connessione
sigilatta con resina, effettuare una connessione stagna
tra il cavo di alimentazione (HOSRN-F 3x1.0mm? o HO7RN-F
3x1,5mm?) e I'estremita del cavo dell'apparecchio.
~Ufilizzare una morsetfiera (non fomita) per collegare questo
proiettore alla rete eletirica. Effettuare il collegamento
eletrico come indicato di seguito.
- L'impianto eletirico deve essere composto da 3 fili: uno di
fase (flo marrone], uno di neutro (filo biu) e uno di terra (filo
gidllo e verde). Il flo di terra del cavo di dlimentazione deve
essere piU lungo del filo di fase ed il filo di neutro.
~Spellare | fil per una lunghezza massima di 8 mm.
- Collegare:
-Iiflo di terra dell'impianto elethico al morsetto (@) della
morsettiera.
- Il filo di fase dell'impianto elettrico al morsetto (L) della
morsetfiera.
- Il flo di neutro dellimpianto elettrico al morsetto (N)
della morsettiera.

3/ fituzie dei pezzie

« Sostituzione delle lampade

Questo apparecchio & munito di lampade a LED infegrate. Le
lampade di questo dispositivo non sono sostituibil.
Lamanutenzione e la riparazione devono essere effetiuate da
un professionale qualificato o dal servizio post-vendita.

La sorgente luminosa di questo apparecchio di iluminazione
non & sosfituibile; quando la sorgente luminosa giunge
al fermine, & necessario sosfituire I'infero apparecchio di
iluminazione.

* Sostituzione e pulizia del vetro

- La pulizia della lampada deve essere fatta con un panno
morbido.

- Per ordinare i pezzi di ricambio (vefr, ecc.), contattare i
nostro Servizio Post Vendita (vedi contatti al punto 6/)

4/ Conformita

La marcatura CE copre la conformita alla Direttiva
Bassa Tensione 2014/35/UE, dlla Direttiva Compatibilitd
Eleffromagnetica  2014/30/UE, alla direttiva  per
progettazione ecocompatibile (ErP) 2009/125/CE, e alla
Direttiva RoHS 2011/65/UE e sua modifica (UE) 2015/863.

5/ Ambiente

Non buttare i prodofti elettrici e elettronici a
fine vita con i rifiufi domesici. Depositari in un
contenitore adatto al riciclaggio. Rivolgersi dlle
autorita locali o al proprio rivenditore.

]
6/ Garanzia

Nonostante tutta la cura apportata al nostro prodotto pud
capitare che venga riscontrato un problema: in questo caso
chiediamo agli utilizzator di rivolgersi al loro venditore.

Questo prodotto dispone di una garanzia confrattuale
del venditore di 24 mesi a partire dalla data di acquisto,
certificata dal suddetto venditore, in garanzia totale di pezzi
e manodopera, nel'ambito di un utiizzo conforme alla
destinazione del prodotto e alle istruzioni del manuale d'uso.
Questa garanzia non si applica a qualsiasi errata installazione,
erato utilizzo, errata manutenzione, errore di collegamento,
sovratensione, pezzi di normale usura, riparazione tentata
dall'utilizzatore, smontaggio o modifica del prodotto o della
sua alimentazione, cadute o urti.

Le spese di frasporfo e di imballaggio sono a carico
dell'acquirente e la garanzia non pud dare diritto in nessun
caso a un risarcimento danni. In caso di resa, verificare la
solidita dell'imballaggio che contiene I'apparecchio. Non
rispondiamo di un apparecchio rovinato durante il frasporto.
Il prodotto deve essere reso completo con tutti gli accessori
consegnati in origine e con la copia del giustiicativo
dell'acquisto (fattura e/o scontrino).

False indicazioni della data o cancellature ci sollevano da
ogni obbligo.

Importantissimo: Per qualsiosi resa al Servizio Assistenza
durante la durata della garanzia, & obbligatorio dllegare la
fattura e/o lo scontrino, unici giustificativi ammessi.

Servizio assistenza:
UNIPRO
71 LA BORIE
43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCIA
TEL.: +33-(0)4-71-61-13-91
X:

Email:
Internet: www.unipro-sav.fr

PT / INSTRUCOES DE MONTAGEM E DE UTILIZACAO

1/ Normas de seguranca

Cuidado! Parareduzr o risco de choques eléctricos, ferimentos
ou incéndio durante a utilizacdo de aparelhos eléctricos, leia
& siga estas precaucdes basicas de seguranca:
- O projector tem um grau de proteccao IP6. £ totalmente
estonque & poeira e profegido confra jactos pofentes de
agua em todas as direccaes.
-~ A instalagdo eléctiica que utiiza para alimentar este
projector deve respeitar as normas em vigor e deve incluir um
condutor de ligagdo & terra
- O projector s6 deve ser instalado por um elefricista
qualificado.

~N&o coloque nenhum objeto a menos de 0,5 m do ecrd.
- Substitua os ecrds de proteccdo parfidos.

- Nunca olhe fixamente para @ lampada LED acesa.
- Nao utilize o projector perfo das vias de circulacdo, ou em
um lugar onde a poténcia dele poderia causar um perigo.
- Os ecrds e o corpo do projector podem fornar-se
ligeiramente quentes. NGo foque estas partes e ndo aproxima
materiais ou produtos sensiveis ao calor.
- Nunca coloque o seu projector perto de piscinas, lagoas, ou
em qualquer lugar acessivel para as criancas. Nao permita
Qque as criancas fenham acesso aos aparelhos eléciricos.
~E proibido efectuar alteracdes ou modificacées na estrutura
mecanica ou eléctrica da lumindria.
- A lumindria é adequada para a montagem direta sobre

superficies normalmente inflamaveis.

- N&o instale o projector numa superficie exposta a vibracdes.
- N&o interligue varias lumindrias no mesmo cabo de
alimentag@o ou de instalagdo.

- A lumindria deve ser sempre utilzada completa, ou seja.
com os ecrés de proteccdo.

- A lumindria nGo deve ser utilizada com um variador.

- A lumindria ndo se destina a iluminacéo para efeitos de 1uz.

- Observe sempre as indicacdes técnicas sobre a placa de
identificacdo do produto, bem como neste presenfe manual.

Este aparelho é conforme com os regulamentos e as normas
europeias em vigor (seguranga eléctrica, meio ambiente) no
momento da enfrega e permanecerd assim desde que sejam
seguidas os instrucoes de seguranca contidas neste manual €
as reparacdes efectuadas por pessoal qualiicado.

No momento da entrega, se o artigo contiver sacos pldsticos
de embalagem, estes ndo devem ser deixados ao alcance
das criangas, devido ao perigo de asfixia.

2/ Montagem e utilizacéo
- Antes de qualquer &o de &
e limpeza, assegure-se de que os cabos de alimentagdo
estejam desligados (corte a alimentacéo no quadro eléctrico
principal ou refire o luswel) Assim se vai impedir uma ligagao
acidental e evitar o risco de choque eléctrico.

- Assegure-se de que a fensdo da rede eléclrica corresponde
o valor indicado na placa de identificacdo do aparelho.

- Verifique se ndo corre o risco de danificar um cabo eléctrico
ndo visivel nas paredes durume a perfuragdo.

- Aligagéo do aparelho & rede eléctiica deve ser realizada
de acordo com as regras de instalag@o através de uma caixa
de juncdo IP 68 (ndo fornecida), conforme indicado abaixo.

« Fixagdo do suporte

- Fixe 0 pé de suporte na localizacdo escolhida, a uma altura
de 3 metros mdax. O projector deve ser colocado numa
superficie plana e lisa.

- Para tfal, marque os furos na parede para fixar o pé do
projector.

- Redlize os furos e insira buchas nas localizagdes marcadas.

- Fixe 0 pé do projector na parede com parafusos apropriados.
- Aponte o projetor segundo um angulo de 55° max. para
cima ou de 90° méx. para baixo em relacdo ao pé de suporte
e aperte frmemente os parafusos.

+ Ligagdo eléctrica

- Com um conector IPé8 ou uma caixa de jungéo vedada
com resina, redlize uma ligagéo estanque entre o cabo de
alimentag@o (HOSRN-F 3x1.0mm? ou HOZRN-F 3x1,5mm?) e a
extremidade do cabo da lumindria.
- Utilize um bloco de terminaiis (o fomecido) para ligar este
projector & rede eléctrica. Proceda & ligacdo eléctrica da
lumindria, conforme indicado abaixo.
- Ainstalacdo eléctrica deve ser composta de trés fios: uma
fase (fio castanho), um neutro (fio azul) e uma terra (fio
amarelo e verde). O fio de terra do cabo de dlimentagdo
deve ser maior do que o fio de fase e o fio de neutro.
- Descasque o fios de alimentagdo em 8 mm no méximo.
- Ligue:
- O fio de terra da instalagdo ao terminal (@J do bloco
de terminais.
- O fio de fase da instalac&o ao terminal (L) do bloco
de terminais.
- O fio de neutro da instalag&o o terminal (N) do bloco
de terminaiis.

Importante: A ligacGo do aparelho arede eléctrica é prevista
exclusivamente mediante o seu cabo de alimentaggo
integrado; ndo se deve remover este cabo em nenhum caso.

Se o cabo flexivel exterior desta lumindria estiver danificado
deve ser subsfituido exclusivamente pelo fabricante, pelo seu
agente ou por uma pessoa qualificada a fim evitar um acidente.

3/ Substituig@o das pecas e manutengao
* Substituigdo das lampadas

Esta lumindria incorpora Impadas LED. As lampadas desta
lumindria nGo podem ser subsfituidas.

Amanutencao e areparacdo sé devem ser realizadas por um
profissional qualificado ou o servico pés-venda.

A fonte luminosa desta lumindria nao é subsfituivel; quando a
fonte luminosa fiver alcancado o seu fim de vida Util, devera
substituir toda a lumindria.

+ Substituigdo e limpeza do vidro

- A limpeza do vidro da sua lumindria deve ser feita com um
pano macio.

- Para pedir pecas de reposicdo (vidros...), contate o nosso
servico pés-venda (ver detalhes de contato na seccao 6/).

4/ Conformidade

A marcagdo CE cobre a conformidade com a Directiva de
Baixa Tens@o 2014/35/UE, a Directiva de Compatibilidade
Electromagnética 2014/30/UE, a Directiva de Concepcdo
Ecologica (ErP) 2009/125/CE, & a Directiva RoHS 2011/65/UE e
sua alteragdo (UE) 2015/863.

5/ Meio ambiente

NGo deite fora os produtos eléctricos e
electronicos em fim de vida Ol com o lixo
doméstico. Coloque-os em um ponto de recolha
para reciclagem. Contacte as autoridades
locais ou seu revendedor.

|
6/ Garantia
Apesar dos cuidados tomados em nosso produto e caso

enconfre quaisquer problemas, pedimos que enfre em
contato com o seu vendedor.

Este produto tem uma garantia voluntaria do fabricante
de 24 meses a partir da data de compra, cerfificada pelo
vendedor, com garantia tofal das pecas e mdo de obra,
de acordo com o fim a que se destina o produto e com as
instrugdes do manual. Esta garantia ndo se aplica a qualquer
instalaco incorrecta, mé utiizacdo, falta de manutencao,
ligacdo incorrecta, sobretensGo, as pecas de desgaste
normal, reparacdo tentada por sua confa, desmontagem
ou modificacdo do produfo ou da alimentacdo, quedas ou
choques.

Os custos de fransporte e embalagem ficam a cargo do
comprador e a garantia voluntdria ndo pode, em caso
algum, dar direifo a perdas e danos. Em caso de devolu¢do,
assegure a solidez do pacote que deve conter o aparelho.
Nao respondemos pelos danos no aparelho durante o
fransporte. O produto deve ser devolvido complefo, com
todos os acessérios originais fomecidos e com a cépia da
prova de compra (fatura e/ou recibo)

Independentemente da garanfia voluntéria concedida,
o fabricante permanece responsavel pela falta de
conformidade do bem com o confrato e pelos vicios
redibitérios nos termos previstos da Lei das Garantics (Decreto-
Lei n.° 67/2003, alterado pelo Decreto-Lei n.° 84/2008)

Falsas indicacdes de data ou rasuras nos isentam de qualquer
obrigagdo.

Muito importante: Para qualquer devolucdo ao nosso servico
pos-venda durante o periodo de garantia, é obrigatério juntar
afatura e/ou o recibo de compra, Unicas provas admifidas.

Servico pés-venda:

UNIPRO

ZI LA BORIE

43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCA
TEL: +33-(0)4-71-61-13-91

FAX: +33-(0)4-71-61-06-29

Email: sav@unipro-group.fr

Internet: www.unipro-sav.fr
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